



В городе Петрозаводске сотрудники следственного управления СК России по Республике Карелия приняли участие в памятных мероприятиях, посвященных 78-й годовщине освобождения Карелии от фашистской оккупации



30 сентября 1944 года Карелия была освобождена от немецко-фашистских захватчиков. В октябре войсковые соединения Карельского фронта и Северного флота провели совместную Петсамо-Киркенесскую операцию. В итоге Заполярье было освобождено, активные боевые действия на Крайнем Севере прекратились. В ноябре Карельский фронт был расформирован.

Карельский фронт — самый протяженный из всех фронтов Великой Отечественной войны. Он существовал почти три года и оказался единственным, на одном из участков которого немцы не смогли преодолеть государственную границу СССР. Точное число погибших солдат и мирных жителей неизвестно — только оборона Карелии и Заполярья унесла жизни не менее 67 тысяч человек. Многие из них героически погибли в борьбе с немецко-фашистскими



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

захватчиками.

Сегодня сотрудники следственного управления СК России по Республике Карелия возложили цветы к Мемориальному комплексу «Могила Неизвестного солдата с Вечным огнём Славы», почтили память и преклонились перед подвигом Героев-освободителей Карелии.

30 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1727690>